

Смерть в подарок

Автор: ИА "ФН"
26.12.2011 09:27



Как сообщает «Радио Свобода», в американском штате Техас в городе Грейпвайн в квартире найдены мертвыми четыре мужчины и три женщины. Трупы лежали вокруг елки. По данным следствия, семь человек были застрелены в Рождество (25 декабря).

Самым младшим из погибших не было и двенадцати лет, старшим перевалило за шестьдесят, информирует «Голос Америки».

Все погибшие – родственники. По предварительной версии, трагедия произошла, когда они разворачивали подарки. Возможно, убийцей является один из членов семьи – сначала он застрелил шестерых, а затем покончил жизнь самоубийством. Мотивы преступления пока не ясны. Также не установлено, при каких обстоятельствах началась стрельба.